



李宇春亮相戛纳红毯

春风得意

■戛纳电影节昨落幕,蒂莫西·斯波、朱利安·摩尔分获帝后
■李宇春出任颁奖嘉宾,秀三种语言惊艳网友

浮世绘

北京时间5月25日凌晨,第67届戛纳电影节举行了盛大的颁奖礼。朱利安·摩尔获得最佳女演员奖,成为继朱丽叶·比诺什之后,又一位获得三大国际影展影后大满贯的演员。《透纳先生》男主角蒂莫西·斯波获得最佳男演员奖。土耳其导演努里·比格·锡兰执导的《冬眠》获得最佳影片金棕榈奖。虽然这次并无华语电影参加主竞赛单元的奖项角逐,但颁奖礼上中国元素依然必不可少,大家惊喜地看到李宇春亮相红毯,之后她还作为颁奖嘉宾,与著名导演阿巴斯一起颁奖。

现代快报记者 沈梅



李宇春与著名导演阿巴斯共同揭晓最佳短片奖

影后霸气

朱利安·摩尔成就国际三大电影节“大满贯”

在本届戛纳电影节最佳女主角的候选人中,朱利安·摩尔表现突出,一早就被视为热门人选。最终,她果然凭借在《星图》中的出色表演,击败了玛丽昂·歌迪亚、安妮·杜尔瓦勒等强劲对手,获得最佳女演员奖。此前,她曾凭借《时时刻刻》《远离天堂》分别获封柏林和威尼斯电影节的最佳女主角,这次的戛纳电影节让她成为朱丽叶·比诺什之后,又一位包揽三大电影节最佳女演员奖的明星。据悉,在《星图》中,她饰演一位事业状态失落的明星,为了表现出明星的落魄境地,摩尔有突破性表现。

此外,《透纳先生》男主角蒂莫西·斯波无悬念获得最佳男演员奖。很多国内观众熟悉

他,大都源自魔幻电影《哈利·波特》,他在其中饰演配角“虫尾巴”。在《透纳先生》中,蒂莫西·斯波的表演被赞不懈可击,他在片中饰演一位画家,为此他特地花了四年时间学习绘画。

而土耳其导演努里·比格·锡兰可算是戛纳常客,之前他曾经凭《远方》《小亚细亚往事》两次获得戛纳电影节评委会大奖,却始终与最高荣誉“最佳影片金棕榈奖”失之交臂。这一次锡兰终于扬眉吐气。他长达三个半小时的电影《冬眠》充满哲学思考,一举拿下金棕榈大奖。此外,意大利女导演爱丽丝·洛瓦赫的《奇迹》获得评审团大奖。《狐狸猎手》导演贝尼特·米勒获得最佳导演奖。

春春抢眼

李宇春担任颁奖嘉宾,颁奖秀三种语言

在颁奖礼上,国内影迷惊喜地发现了李宇春。当地时间18时30分,李宇春身着高级定制黑色连体裤礼服走上闭幕式红毯。在颁奖礼现场她又换上了高级定制透视羽毛礼服,与著名导演阿巴斯共同揭晓本届电影节的最佳短片奖。

据悉,这是李宇春第一次在国际电影节担任颁奖嘉宾,她表现稳重,落落大方,以中、英、法三种语言向台下的观众问好:“作为一个中国女孩,站在这样一个舞台上,我感到非常开心,也非常荣幸。”她的表现受到大家一致好评。

这次有多部国内电影参加戛纳电影节,其中不仅有张艺谋、巩俐、陈道明的《归来》,也有姜文的《一步之遥》。贾樟柯担

任本届电影节评审,带着他夫人赵涛。当颁奖礼红毯上,出现春春的面孔时,众多业内人士都觉得一阵惊讶。而跟春春一起颁奖的阿巴斯也是一脸茫然,显然对春春并不熟悉。

据悉,这次春春现身是因为受到了戛纳电影节方面的邀请。

著名影评人“影评大爷暗夜骑士”赞叹道:“能和大师阿巴斯站在一起为戛纳颁奖,春春的幕后推手简直太牛了!”而春春依然保持低调稳重,在接受采访时,她透露曾为登台颁奖提前数小时开始排练,而且她觉得:“我心情还好,不紧张。当我跟所有颁奖嘉宾在后台观看整个颁奖过程的时候,我还觉得蛮感动的。”

钱宝票务频道 请您免费看大片

6月1日与您相约河西万达国际影城

5月26日-6月1日 关注 钱宝网 新浪官方微博

转发 #6.1钱宝票务频道免费观影#, 即可到现场领取**免费**电影票



立即扫码下载钱宝网APP, 查看活动详情



IOS用户



安卓用户

6月1日河西万达影院, 不见不散,
现场更有千份观影好礼等你来拿